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HOUSE SAKE
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BY CARAFE - 180ML / 300ML
BY BOTTLE - 720ML /1800ML

HAKURAKUSEI TOKUBETSU JUNMAI
PERFECTURE: MIYAGI | POLISHING: 60% | SMV: +3 | SLIGHTLY DRY
Crisp, vibrant sake featuring melon and banana aromas, citrus-like acidity,
and a crisp finish, perfect for pairing with sashimi or light dishes.
$32 (180ML) $52 (300ML)

$110 (720ML) $248 (18O0ML)

SHINKAME KARAKUCHI JUNMAI
PREFECTURE: SAITAMA | POLISHING: 60% | SMV: +6 | EXTRA DRY
Subtle umami aroma, full-bodied richness, and a crisp,
refined finish with no lingering heaviness.
$35 (180ML) $54 (300ML)
$120 (720ML) $268 (1800ML)

KATSUYAMA KEN JUNMAI GINJO
PREFECTURE: MIYAGI | POLISHING: 50% | SMV: +1 | SLIGHTLY DRY
Silky smooth sake with crisp flavours, red apple and floral aromas,
balanced dryness, and a well-rounded umami finish.
$40 (180ML) $62 (300ML)
$150 (720ML) $328 (1800ML)

SANZEN OMACHI JUNMAI DAIGINJO
PREFECTURE: OKAYAMA | POLISHING: 50% | SMV: -5 | MEDIUM SWEET
Bright notes of grapefruit and mandarin, a lively texture with
a hint of astringency, finishing clean and refreshingly crisp.
$43 (180ML) $68 (300ML)
$160 (720ML) $358 (1800ML)

Prices on this menu are in SGD and subject to 10% service charge & prevailing government taxes



TANOKE COCKTAIL
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HANA KAZE 21
A refreshing blend of vodka, floral lychee, and
ginger-lime, garnished with blooming Sakura flower.

SHOGUN'S HIGHBALL 22
A bold yet refined highball, blending Kakubin whisky
with the subtle fruitiness of umeshu, topped with
crisp soda for a perfectly balanced, refreshing sip.

SUNSET OVER KYOTO 24
A vibrant twist on the classic Negroni. Floral gin
and zesty yuzu create a citrusy, aromatic escape.
Perfect for watching the day fade into night.

KOHI KIICHIGO 23
Rich espresso and velvety martini blend with
a hint of rapsberry, delivering a bold yet
fruit twist on a coffee classic.

IMPERIAL KIKKA 48
A refined twist on the classic martin that showcases
Kikka Gin's elegance, balanced with Cocchi
Americano for citrus and floral complexity.
It's smooth, crisp, and subtly aromatic.

Prices on this menu are in SGD and subject to 10% service charge & prevailing government taxes



WHISKY
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45ML | Enjoy it neat, on the rocks, or with a splash of water

SUNTORY KAKUBIN 21

Light and smooth with notes of honey, vanilla, and a hint of oak.

ICHIRO'S MALT & GRAIN 28

Balanced and smooth with ripe fruit, vanilla, and gentle spice.

KUJIRA, 5 YEARS 30

Rich and bold with tropical fruit, warming spices, and oak.

HAKUSHU DISTILLER'S RESERVE 32

Fresh green apple, mint, and a whisper of smoke.

NIKKA MIYAGIKYO SINGLE MALT 32

Delicate with fresh apple, juicy pear, and subtle oak.

THE SHIN, 10 YEARS 34

Smooth with woody notes, vanilla, and elegant Mizunara oak.

KUJIRA, 10 YEARS 35

Caramel sweetness, tropical brightness, and subtle oak.

KUJIRA, 15 YEARS 48

Dark fruits, warming spice, and deep oak character.

SHINOBU, 15 YEARS 58

Complex with dark fruits, spice, and sophisticated oak.

NIKKA TAKETSURU, 17 YEARS 68

Dried fruits, warming spice, and soft peaty undertones.

Prices on this menu are in SGD and subject to 10% service charge & prevailing government taxes
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45ML | Served neat, on the rocks, with tonic, or soda

WA GIN 18

Zesty citrus aroma, spicy undertones, and a long, smooth finish.

THE HERBALIST YASO ORANGE 18

Bright and aromatic with orange peel and a hint of warming spice.

KOMASA HOJICHA 22

Roasted hojicha and wood aroma with subtle sweetness throughout.

KOMASA ICHIGO 22

Sweet strawberry aromas with a delicate and refreshing finish.

KOMASA SAKURAJIMA 24

Fragrant and citrusy, featuring vibrant orange notes with a lingering zest.

SAKAKI XIX 28

Bold and unique with fruity notes, sansho pepper, and a wasabi kick.

KIKKA 38

Smooth with bright citrus, subtle sweetness, and a hint of spice.

Prices on this menu are in SGD and subject to 10% service charge & prevailing government taxes



BEER & LIQUEUR
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ASAHI SUPER DRY (HALF / FULL) 13/24
Crisp and refreshing Japanese draught beer. 284ml / 568ml.

UMESHU 14
Fruity and sweet plum liqueur with a smooth, refreshing finish.
60ml. Served neat, on the rocks, or with soda.

YUZUSHU 14

Bright and tangy yuzu liqueur with a crisp citrus finish.
60ml. Served neat, on the rocks, or with soda.

MIDORI MELON 14

Sweet and vibrant melon liqueur with a refreshing fruity profile.
60ml. Served neat, on the rocks, or with soda.

CAMPARI 13
Bold and bittersweet with vibrant orange and herbal notes.
60ml. Served neat, on the rocks, or with soda.

LUXARDO MARASCHINO 13

Sweet and aromatic cherry-almond liqueur with a smooth finish.
60ml. Served neat, on the rocks, or with soda.

SOUR PLUM VODKA 14

Tangy and bold with sour plum notes and a smooth vodka finish.
60ml. Served neat or on the rocks.

CHOCOLATE SAKE 13

Decadent chocolate with the sweetness of sake.
60ml. Served chilled or on the rocks.

Prices on this menu are in SGD and subject to 10% service charge & prevailing government taxes
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MINERAL WATER 8
ACQUA PANNA / SAN PALLEGRINO

SOFT DRINK 5
COKE / COKE LIGHT / COKE ZERO / SPRITE
SODA /TONIC / LIME SODA / GINGER ALE

CHILLED JUICE ©
ORANGE / APPLE

GREEN TEA (HOT/ICED) 4/5
AMERICANO (HOT/ICED) 5/6
LATTE (HOT/ICED) 6/7
CAPPUCCINO (HOT/ICED) 6/7
ESPRESSO (SINGLE / DOUBLE) 5/8

ESPRESSO AFFOGATO 12

Prices on this menu are in SGD and subject to 10% service charge & prevailing government taxes



